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Warszawa, 9 czerwca 2026 roku  

Sprawa: Interpelacja poselska nr 17199
Znak sprawy: BMI4.054.2.2026
Kontakt: Kancelaria MF

tel.: +48 22 694 55 55
e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 17199 Posła na Sejm RP Pana Janusza 
Cieszyńskiego dotyczącą korzystania z kolei w delegacjach krajowych uprzejmie 
informuję, że w okresie od 1 stycznia 2024 r. do 13 maja 2026 r. Minister Finansów 
i Gospodarki odbył łącznie 28 krajowych podróży służbowych. 
W 2024 r. zrealizowano 12 podróży do miejscowości: Katowice, Łódź, Sopot, 
Kraków, Gdańsk, Otwock, Wrocław oraz Rzeszów. W 2025 r. odbyło się 11 
podróży, obejmujących Gdańsk, Wałbrzych, Poznań, Kraków, Sopot, Kielce, 
Suwałki, Łódź oraz Jawor. W 2026 r., do dnia 13 maja, zrealizowano 5 podróży 
służbowych do Sokołowa Podlaskiego, Łodzi, Poznania oraz miejscowości na 
terenie województwa śląskiego, w tym Gliwic, Siemianowic Śląskich i Katowic.

W podróżach tych wykorzystywane były różne środki transportu, dobierane 
każdorazowo z uwzględnieniem celu podróży, jej przebiegu logistycznego, 
efektywności wykorzystania czasu pracy oraz zasad gospodarnego wydatkowania 
środków publicznych. W siedmiu przypadkach na całej lub części trasy 
wykorzystano transport kolejowy, w jedenastu transport lotniczy i w trzynastu 
samochód służbowy.

Łączny koszt poniesiony przez Ministerstwo Finansów z tytułu transportu Pana 
Ministra w krajowych podróżach służbowych wyniósł 7 321,69 zł. Pozostałe koszty 
transportu pokrywane były ze środków KPRM i biura poselskiego.

Wszystkie podróże służbowe członków Kierownictwa Ministerstwa Finansów 
związane są z realizacją ustawowych zadań resortu w obszarach budżetu, finansów 
publicznych oraz instytucji finansowych. Organizacja tych podróży odbywa się 
zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz regulacjami wewnętrznymi 
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Ministerstwa Finansów, przy zachowaniu zasad celowości, efektywności 
i gospodarności wydatkowania środków publicznych.

Wybór środka transportu dokonywany jest każdorazowo z uwzględnieniem 
charakteru wykonywanych obowiązków, dostępności połączeń, wymogów 
organizacyjnych oraz możliwości efektywnego wykonywania pracy w trakcie 
podróży. Zgodnie z obowiązującymi regulacjami wewnętrznymi członkowie 
Kierownictwa Ministerstwa mogą korzystać z transportu samochodowego, 
kolejowego, autobusowego lub lotniczego, stosownie do potrzeb wynikających 
z realizowanych zadań służbowych.

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów i Gospodarki

Jurand Drop
podsekretarz stanu 

w Ministerstwie Finansów
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